ПРОЕКТ «Педагогический класс»

ПАСПОРТ ПРОЕКТА

Наименование проекта	Образовательный проект «Педагогический класс»
Разработчики проекта	Шульпина И.С., заместитель директора по УВР ГБОУ гимназии №1 г. Новокуйбышевска
Координатор проекта	Пахомова М.Р., директор ГБОУ гимназии №1 г. Новокуйбышевска
Участники проекта	Учащиеся 9-х и 10-х классов ГБОУ гимназии №1 г. Новокуйбышевска
Цель проекта	Ориентировать школьников на выбор педагогических профессий через предоставление им возможности профессиональных проб, способствующих формированию у учащихся осознания себя в профессии педагога как одной из престижных профессий в обществе.
Основные задачи проекта	 Формирование у обучающихся положительной установки на педагогическую деятельность; Раскрытие возможностей педагогической деятельности для творческой самореализации личности будущего педагога.
Гипотеза проекта	Повышение мотивации учащихся при выборе педагогической профессии через • проведение целенаправленной работы на занятиях предпрофильных курсов в рамках внеурочной деятельности «Воспитатель», «Учитель» • освоение обучающимися Программы, реализуемой Самарским филиалом ГАОУ ВО города Москвы «Московский городской педагогический университет» • практическую деятельность обучающихся.
Направления работы проекта	Учебная деятельностьВнеурочная деятельностьВоспитательная деятельность

	• Психолого-педагогическое сопровождение
Ожидаемые результаты реализации проекта	Развитие компетенций для профессиональной и личной успешности участников проекта: • приобретение первоначальных практических навыков педагогической деятельности; • приобретение опыта профессиональных проб; • осознанное профессиональное самоопределение учащихся
Сроки реализации проекта	с 01.09.2022 по 01.09.2024 г.

Педагогический класс.

В настоящее время большое значение уделяется привлечению школьников старших классов к профессиональной ориентации. Особенного внимания требуют профессии педагогической направленности, так как дефицит учителей в школах очевиден. Для того, чтобы учащиеся не просто узнали о значимости профессии учителя, а захотели попробовать себя в педагогической деятельности, необходимо проводить комплексную работу по формированию педагогических знаний у обучающихся, наглядно демонстрировать на примере работу учителей разных специальностей, организовать практическое применение умений и навыков учащихся.

Организация педагогического класса в школе - это один из способов формирования осознанной профориентационной направленности учащихся на педагогическую деятельность.

Данный проект предполагает выпускников активизацию классов процесса личностного, жизненного И профессионального самоопределения, раскрывает направления основные деятельности учителя.

Цель: ориентировать школьников на выбор педагогических профессий через предоставление им возможности профессиональных проб, способствующих формированию у учащихся осознания себя в профессии педагога как одной из престижных профессий в обществе.

Задачи:

формирование у обучающихся положительной установки на педагогическую деятельность;

- раскрытие возможностей педагогической деятельности для творческой самореализации личности будущего педагога.

Актуальность проекта заключается в том в том, что он имеет, прежде всего, профориентационную направленность. Популяризация работы учителя — это насущная необходимость современного общества. Старшеклассники должны осознавать не только особенности педагогической профессии, но и значимость ее для общества.

Проект «Педагогический класс» принят и утвержден на педагогическом совете школы, протокол №2 от 13.09.2022 г. Также было заключено соглашение о сотрудничестве с Самарским филиалом ГАОУ ВО города Москвы «Московский городской педагогический университет» Данное соглашение предполагает проведение профориентационной работы среди учащихся гимназии с целью поступления выпускников 10-11 класса на педагогические специальности.

Ожидаемые результаты от реализации проекта:

- развитие компетенций для профессиональной и личной успешности;
- приобретение первоначальных практических навыков педагогической деятельности;
 - приобретение опыта профессиональных проб;
- осознанное профессиональное самоопределение; развитие навыков социального, творческого и исследовательского проектирования и командной работы;
 - выпуск буклетов и брошюр об успешных педагогах гимназии;
 - поступление выпускников гимназии в вузы на педагогические специальности.
- В рамках проекта «Педагогический класс» предполагается практика «Педагогические пробы»:
- проведение обучающимися педагогического класса занятий по английскому языку на базе структурного подразделения «Детский сад «Ладушки».

Сроки реализации проекта:

Проект краткосрочный. Реализация с 01.09.2022 по 01.09.2024 г.